Ismert, hogy egy kocka négy megfelels csucsa és az altaluk meghatarozott hat lapatlo (1. dbra) éppen egy szabélyos
tetraéder cstcsait és éleit adja. Vegyilink egy 27 egybevago kis kockabol allé nagy kockét és a kozépsé kis kockan vegyiik
fel a szabalyos tetraéder csucsait és éleit (2. dbra), bettizziik meg a csicsokat az abran lathatéo modon.

Forgassuk el AC koriill az FGF H lapot 180°-kal. Az elforgatott sik EF'GH-val parhuzamos sik lesz, amely AC-t6l
ugyanolyan tavolsagra van, mint EFGH. Ilyen sik csak egy van, az IJKL sik, tehit EFGH képe IJKL. A kocka
tulajdonsagai miatt az F'H egyenes benne van az AC szakasz felezGmer6leges sikjaban. A forgatas soran ennek a
siknak a képe dnmaga, tehat F'H képe is benne van a felez6mer6leges sikban. Ez azt jelenti, hogy F'H képe csak a
felez6merdleges siknak és az IJK L siknak a metszésvonala, vagyis a JL egyenes lehet.

Ugyanigy belathatjuk, hogy a kis tetraéder valamennyi élegyenesének elforgatottja a nagy kocka egy-egy lapatloja,
s a hat lapatlo olyan, hogy koziililk 3-3 a nagy kocka egy-egy csticsaban talalkozik. Igy a feladatban szerepls 6 egyenes
egy olyan szabalyos tetraédert hataroz meg, amelynek élhossza az eredeti tetraéder élhosszanak haromszorosa.

Hegedis Mdrton (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., II. o.t.) dolgozata alapjan
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